
Na temelju članka 31. stavka 3, Zakona 
novine, broj 150/2011 i 119/2014), Vlada Republike 
_ _ _ _ _ _ godine donijela 

Prijedlog 

o Vladi Republike Hrvatske (Narodne 
Hrvatske je na sjednici održanoj 

Z A K L J U Č A 

Vlada Republike Hrvatske prihvaća 
biciklističkom utrkom „Tour of Croatia " koja će 
županija i Grad Zagreb) od 22. do 26. travnja 2015. go 

K 

pokroviteljstvo nad međunarodnom 
se održati u Republici Hrvatskoj (10 
dine. 

Prihvaćanjem pokroviteljstva Vlada Republike Hrvatske ne preuzima nikakve 
financijske obveze. 
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Zagreb, 
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turističkog, zabavnog i edukativnog 

federacije) rangirana kao utrka prve 

OBRAZLOŽENJE 

Top sport events d,o.o., Vrtače 16, 51 216 Višk>vo, je organizator 1. međunarodne 
biciklističke utrke „Tour of Croatia", koja će se u razdoblju od 22. do 26. travnja 2015.g. 
održati u Republici Hrvatskoj. Utrka je organizirana u 5 etapa i njena trasa obuhvaća 10 
županija i Grad Zagreb. Organizatori utrke su g. Ivan Ćrnjarić i g. Vladimir Miholjevtć, bivš, 
profesionalni biciklist, koji je u svojoj profesionalnoj karijeri, među ostalim, vozio 10 utrka 
Giro d'Italia. 
„Tour of Croatia" je višednevni spektakl, sportskogi 
karaktera, odnosno međunarodna etapna biciklistički utrka kroz Hrvatsku u trajanju od 5 
dana na kojoj će sudjelovati 20 profesionalnih bioikj ističkih ekipa, među njima i neke od 
najboljih u svijetu biciklizma. 
Utrka je od strane UCI-a (Svjetske biciklističke 
kategorije, što je izvanredno priznanje organizatorima da su već u prvoj godini održavanja 
dobili ovako visoki rang natjecanja. 
Utrka će osim sportskog događaja biti i izuzetno zns čajna u turističkoj promociji Hrvatske 
kao destinacije za cikloturizam i aktivni odmor, posebice u razdobljima pred i posezone. 
Upravo iz tih razloga mnoge države već koriste biciklističke utrke kao turističku i opću 
promociju te motiv dolaska turista u razdobljima kada sunce i more nisu dominantan motiv 
putovanja 
Posebnu promotivnu vrijednost utrke daje činjenica ća su organizatori dogovorili emitiranje 
utrke i direktan prijenos na TV postajama u Europi i £ rvatskoj, odnosno Eurosportu 2 i HRT-
u 2. Pored izravnog prijenosa osigurane su i posebne < misije na tim TV postajama, koje će se 
emitirati u razdobljima velike gledanosti. 
Radi se o projektu za koji se predviđa da će već u prvoj godini održavanja polučiti 
međunarodnu vidljivost Republike Hrvatske, kalau nije moguće postići tradicionalnim 
komunikacijskim kanalima, te s obzirom na Činjsnicu da u Europi ima 64 milijuna 
cikloturista, otvoriti mogućnost privlačenja velikog bn >ja turista upravo te ciljane populacije. 
S obzirom na značaj predmetne utrke te činjenicu da je cikloturizam u Strategiji razvoja 
turizma Republike Hrvatske do 2020. godine istaknut kao jedan od 10 ključnih proizvoda, 
Ministarstvo turizma podupire zamolbu organizatora Top sport events d.o.o. za prihvaćanje 
pokroviteljstva nad predmetnom utrkom od strane Vlade Republike Hrvatske. 
Slijedom navedenoga, predlaže se donošenje Zaključka kojim Vlada Republike Hrvatske 
prihvaća pokroviteljstvo predmetne međunarodne biciklističke utrke. Prihvaćanjem 
pokroviteljstva Vlada Republike Hrvatske ne preuzima nikakve financijske obveze. Navedena 
međunarodna biciklistička utrka financira se sredsvima partnera u projektu u ukupnom 
iznosu od 11 milijuna kuna. 


